

Отчет
об итогах работы администрации Ленинского района
города Владимира за 2019 год

1. В области жилищно-коммунального хозяйства

Жилищный фонд района включает 3083 дома индивидуальной жилой застройки, 13 общежитий, 24 ЖСК, 98 ТСЖ, 18 ТСН, 10 домов непосредственного управления и 141 дом блокированной застройки.

В 2019 году администрацией района осуществлялся постоянный контроль домов ТСЖ, ЖСК, ТСН, непосредственного управления за ходом подготовки жилищного фонда к работе в отопительный период 2019/2020 гг., была организована комиссия по оценке готовности МКД к отопительному периоду с предоставлением актов готовности в управление ЖКХ администрации города Владимира, проведена встреча председателей ТСЖ, ЖСК, ТСН с представителями Владимирского филиала ОАО «ЭнергосбыТ Плюс».

К началу отопительного сезона весь жилищный фонд района был подготовлен к работе в зимних условиях в установленные сроки. Пуск отопления в домах прошел без срывов.

Многоквартирные дома с формой правления ТСЖ, ЖСК, ТСН приняли участие в ежегодном городском конкурсе ««Лучший дом муниципального образования город Владимир в 2019 году среди введенных в эксплуатацию до 31.12.2013 включительно», в котором ТСЖ «Наш дом-3» (г. Владимир, ул. Верхняя Дуброва, д. 26-а) заняло почетное первое место.

В номинации «Лучший дом муниципального образования город Владимир в 2019 году среди введенных в эксплуатацию с 01.01.2014 по настоящее время» все призовые места заняли многоквартирные дома Ленинского района:

1 место - ул. Верхняя Дуброва, д. 2-б (УК ООО «Квартал»);

2 место - ул. Чапаева, д. 8а (ТСН «Чапаева»);

3 место - ул. Нижняя Дуброва, д. 15 (УК ООО «ИвТБС «Владимирский»).

Администрацией района осуществляется контроль по своевременному размещению на сайте ГИС ЖКХ информации по домам ТСЖ, ЖСК, ТСН, а также проводится работа по внесению на сайте дополнительной информации по домам частного сектора и домам блокированной застройки.

В отчетном периоде проводилась работа по ревизии и инвентаризации гаражей, расположенных на территории района. В настоящее время в районе имеется 90 гаражных массивов, 5021 гаражей боксового типа, 1815 металлических гаражей. С целью освобождения самовольно занятых муниципальных территорий и возможности строительства новых корпусов дошкольных образовательных учреждений (ул. Завадского, д. 13а, ул. Крайнова, д. 14а, ул. Сурикова, д. 25/23)

демонтировано 185 незаконно установленных металлических гаража и вывезено около 300 куб.м мусора.

2. В области благоустройства и содержания территории района

В ходе реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Владимира» проведен мониторинг придомовых и прилегающих территорий многоквартирных домов района. Комиссией с участием депутатов городского Совета народных депутатов, представителями общественных организаций, сотрудниками управления ЖКХ администрации города Владимира были определены 6 многоквартирных домов (ул. Нижняя Дуброва, д. 44, мкр. Юрьевец, ул. Михалькова, д. 3, ул. Разина, д. 26, ул. Василисина, д. 8, 8-а, ул. Верхняя Дуброва, д. 17) для проведения благоустройства дворовых территорий. Проведена реконструкция и благоустроен сквер на ул. Чайковского.

В ходе реализации муниципальной программы «Благоустройство территории города Владимира» на территории Ленинского района проведено благоустройство пруда и прилегающей к нему территории в районе МБОУ СОШ № 32 на ул. Верхняя Дуброва (опиловка деревьев и кустарников, выкорчевывание пней, очистка водоема, вывоз мусора).

Снесено 20 хозяйственных построек (сараев), незаконно установленных на муниципальной территории, в результате чего вывезено около 100 куб. м мусора.

Ликвидирована несанкционированная свалка на ул. Производственная.

Оказана помощь дошкольным и школьным образовательным учреждениям в проведении общегородских субботников. За время проведения весеннего и осеннего месячников по благоустройству и санитарной очистке города вывезено около 1300 куб.м мусора.

Проведены благоустроительные работы на территории, прилегающей к пляжу на водоеме Семязино: очищена акватория водоема и береговая линия, оборудованы и подготовлены к эксплуатации волейбольная площадка, песочница, кабины для переодевания, туалеты. С целью повышения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в июле проведена рекультивация пляжа в Семязино, а именно: вывезено и завезено по 20 куб.м песка.

Отремонтировано 49 уличных информационных стендов на сумму 90 тыс. руб.

Вывезено и утилизировано около 5000 штук автомобильных шин.

По обращениям жителей установлены новые остановочные пункты в мкр. Энергетик, мкр. Юрьевец на ул. Гвардейская, Институтский городок, Михалькова, ВНИИЗЖ и в деревне Оборино.

В преддверии Крещенских купаний был выполнен полный комплекс работ по подготовке водоема Семязино к данному мероприятию: оборудованы купели и специальный настил, установлены две палатки для переодевания с обогревом, выполнена расчистка территорий от снега, организована работа полевой кухни, обеспечено дежурство сотрудников МЧС, полиции, спасателей.

Проведены работы по опашке населенных пунктов в пожароопасный период (село Мосино, село Спасское, деревня Немцово, мкр. Мостострой) общей протяженностью 25 км. Были организованы работы по установке 38 запрещающих знаков на водоемах, расположенных на территории Ленинского района.

В районе регулярно проводится обследование зеленых насаждений и выявление аварийных и сухостойных деревьев. В осенне-зимний период были проведены работы по омолаживающей обрезке и спилу аварийных деревьев по улицам Разина, Нижняя Дуброва, Офицерская, Стрелецкая, Летне-Перевозинская, Западная, Красноармейская, Большой проезд, Стрелецкий переулок, Парижской Коммуны.

Организовано и проведено два месячника по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории района в весенний и осенний периоды, проведено 2 общегородских субботника, в которых приняли участие более 40 тыс. жителей района.

Совместно с жителями района и мусоровывозящими компаниями проработаны вопросы по определению мест складирования и вывоза ТКО на территории района. В 2019 году определены дополнительные места установки контейнеров по ул. Сущевская, ул. Садовая, ул. Красноармейская, ул. Доватора и Быковский проезд.

Администрацией района ежедневно проводится контроль за благоустройством и санитарным содержанием придомовых территорий, а также территорий, на которых расположены организации различных форм собственности, в том числе садоводческие некоммерческие товарищества и частные домовладения.

За истекший период проведена работа по выявлению средств наружной рекламы и информации, размещенной без согласования с уполномоченным подразделением администрации города Владимира на территории района. Сотрудниками в микрорайонах выявлено более 50 несогласованных рекламных конструкций, баннеров и вывесок. Из них добровольно демонтировано или согласовано собственниками СНРИ — более 35.

2. В области строительства

За отчетный период проведено 19 публичных слушаний по вопросам проектов планировки, застройки территории района, предоставления разрешения на отклонение от предельных размеров разрешенного строительства и изменения вида использования земельного участка, 1 общественные обсуждения по планировке территории, 1 общественные слушания по установлению публичных сервитуттов. В публичных и общественных слушаниях приняли участие более 200 жителей района. На публичных и общественных слушаниях жители высказали определенные требования к заказчикам: ремонт нарушенного благоустройства территорий после окончания строительства, увеличение или сокращение мест парковки, ограничение въезда-выезда служебного транспорта организаций, прилегающих к жилым домам.

3. В области экономики

3.1. Реализация муниципального заказа

Общая сумма заключенных муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации Ленинского района в 2019 году составила 4214644,91 рублей, в течение года заключено 93 муниципальных контракта.

Реализация закупок в течение года осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 22.03.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» различными способами, в т.ч.:

- аукцион в электронной форме — 13;
- закупка у единственного поставщика — 80.

В период действия муниципальных контрактов осуществлялся оперативный контроль за соблюдением сроков и условий исполнения. Нарушений сроков предоставления сведений о заключенных контрактах и их исполнении для последующего опубликования на официальном общероссийском сайте не допущено.

3.2. Проведение работы по своевременному перечислению налоговых и неналоговых платежей в бюджет города

Во взаимодействии со старшими по домам, а также председателями ТСЖ, ТСН, ЖСК выявлено около 350 владельцев квартир в более 150 домах, сдающих жилье внаем. Информация о сдаче жилья внаем передается в МИФНС России № 12 по Владимирской области для рассмотрения в рамках компетенции и привлечения собственников указанных квартир к декларированию получаемых доходов.

В течение отчетного периода проводилась работа по размещению информационных материалов о порядке и сроке уплаты налога на имущество физических лиц за 2019 год, о необходимости повышения уровня собираемости налога на доходы физических лиц, об использовании электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», предоставляемых льготах на транспортный налог и хозпостройки. Листовки размещались на информационных стендах, установленных на территории района. Всего за 2019 год размещено более 400 информационных материалов.

4. В области социальной политики

4.1. Проведение работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних

В настоящее время в Ленинском районе на учете в КДНиЗП состоит 115 несовершеннолетних подростка, 116 неблагополучных семей, проживающие на территории Ленинского района. В 2019 году членами ДНД совместно с участковыми уполномоченными полиции, сотрудниками ОБ ППСП УМВД России по городу Владимиру посещено 59 семей, находящихся в социально-

опасном положении с целью привлечения их к участию в мероприятиях, проводимых на территории Ленинского района города Владимира. Указанные семьи информируются о работе клубов по месту жительства, действующих на территории Ленинского района, с целью вовлечения несовершеннолетних в их деятельность.

4.2. Проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий

За 2019 года жители района приняли участие в более 30 крупных культурно-массовых мероприятиях на территории Ленинского района.

«Новогодняя сгущенка» - именно так назывался праздник в Новогоднюю ночь, который прошел на площади Победы (сквер у здания Областного суда). Более 6000 человек, жителей Ленинского района приняло участие в традиционной танцевальной дискотеке.

10 марта 2019 года сотрудники администрации Ленинского района города Владимира организовали и провели культурно-массовое мероприятие не только для жителей района, но и города в сквере на площади Победы. В рамках подготовки праздника на протяжении двух месяцев проводился конкурс масленичных фигур «Царская масленица», посвященный Году театра, целью которого стало повышение интереса к народной культуре, расширение знаний о народных традициях и праздниках, привлечение учреждений, организаций, семей, творческих объединений, жителей города, представителей бизнес сообществ к активному участию в мероприятии. Принимались заявки на конкурс от жителей города, независимо от их места проживания, либо расположения учреждения. Помощниками в проведении праздника стали клубы по месту жительства МБУДО «Детско-юношеский центр «Клуб». Всем гостям и участникам было предложено выбрать из более 400 кукол самую очаровательную, симпатичную и оригинальную. Победителями конкурсной программы стали:

Лауреат III степени конкурса номинации Большие формы:

«Масленица на кошельке» - Владимирский филиал федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (Владимирский филиал Финуниверситета).

Лауреат II степени конкурса номинации Большие формы:

Масленичная кукла — «АМАКС — Золотое кольцо» г. Владимир;

Лауреат I степени конкурса номинации Большие формы:

«Цумляночка» - ЦУМ «Валентина».

Лауреат III степени конкурса номинации Малые формы:

«Театральный образ 19 века» автор Елена Анатольевна Прокофьева

Лауреат II степени конкурса номинации Малые формы:

«Маслена» автор Елена Васильева

Лауреат I степени конкурса номинации Малые формы:

«Кукла берегиня Масленица» авторы Курочкина Б. И Курочкина Т.

Лауреат III степени конкурса номинации Образовательные учреждения Малые формы: «Масленичный театр» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №43» г. Владимира;

Лауреат II степени конкурса номинации Образовательные учреждения Малые формы:

«Арлекин» МБДОУ «Детский сад № 16» г. Владимира ;

Лауреат I степени конкурса номинации Образовательные учреждения Малые формы:

«Оперная дива», памяти Монсеррат Кабалье МБДОУ «ЦРР — детский сад № 72» г. Владимира

Лауреат III степени конкурса номинации Образовательные учреждения Большие формы: «Масленица» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №22» г.

Владимира

Лауреат II степени конкурса номинации Образовательные учреждения Большие формы: «Русская Коломбина» МАДОУ «ЦРР — детский сад № 108» г. Владимира

Лауреат I степени конкурса номинации Образовательные учреждения Большие формы: «Дуня -театралка» ГКУ ВО Владимирский детский дом им. К. Либкнехта ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ:

номинация Большие формы: «МУСУМЭКАТА» МБДОУ «ЦРР - детский сад № 82» г. Владимира

номинация Малые формы : «Бабка Анга» МБДОУ «ЦРР - детский сад № 15» г. Владимира

Больше 10000 жителей города Владимира 10 марта 2019 года на площади Победы смогли принять участие в масленичных забавах, мастер-классах, традиционных играх. Самое главное в празднике — это объединение равнодушных людей в подготовке праздника, реализации задуманной идеи, воплощение творческого замысла.

Впервые в микрорайоне Энергетик 9 мая 2019 года было проведено шествие «Бессмертного полка». Администрация района совместно с МБОУ СОШ № 45 и Советом ветеранов микрорайона пригласили жителей к участию в данном мероприятии. Более 100 человек откликнулись на данное предложение и приняли участие в мероприятиях, посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Одним из новых мероприятий в 2019 году стало проведение конкурса по благоустройству среди частных домовладений. Основными задачами конкурса стало привлечение внимания населения к вопросам благоустройства, воспитание бережного отношения к жилищному фонду, придомовым территориям и содержанию улиц, повышение ответственности жителей за внешний вид территорий частного сектора. По итогам конкурса, в котором приняло участие 45 частных домовладений, проводились встречи с жителями, награждались победители и обсуждались вопросы дальнейшего сотрудничества по благоустройству территорий частного сектора. Победителями стали:

- Крючков Алексей Сергеевич - г. Владимир, ул. Садовая, д.24;
- Белоусов Алексей Васильевич — г. Владимир, ул. Садовая, д.39;
- Семеликова Жанна Сергеевна — г. Владимир, ул. Совхозная, д.8;

- Никифорова Тамара Григорьевна - г. Владимир, ул. Пугачева, д.20\1;
- Захарова Галина Федоровна — г. Владимир, ул. Совхоз Вышка, д.22;
- Мойсеенко Олег Александрович — г. Владимир, ул. Озерная, д.27

Администрация Ленинского района города Владимира в рамках проведения юбилейных мероприятий, посвященных 55-летию микрорайона Юрьеvec, открыла обновленную экспозицию Доски Почета. В 2019 году в комиссию по определению кандидатов, достойных права быть размещенными на Доске Почета, поступило 25 ходатайств от различных учреждений, предприятий, общественных организаций, жителей микрорайона. Информация о почетных жителях микрорайона была представлена на юбилейном празднике, который состоялся 7 сентября 2019 года, на котором присутствовало более 6000 жителей. Самым ярким событием праздника стала праздничная программа кавер-группы «Disko Partizani». В рамках этого праздника был проведен турнир по мини-футболу, в котором приняли участие 9 дворовых команд микрорайона Юрьеvec.

Впервые за время проведения фотоконкурса «Мамины счастливые мгновения», посвященного Дню матери, 67 участниц, проживающих на территории Ленинского района, приняли участие в конкурсе. Более 120 фотографий было представлено в социальных сетях «Одноклассники» и «Вконтакте».

В новогодних мероприятиях цикла «В блеске праздничных огней», которые состоялись в микрорайонах Мостострой, Юрьеvec, сквере в Перекопском городке приняло участие более 300 человек детей.

5. В области управления

5.1. Организационно-технические мероприятия по проведению выборов в органы государственной власти и местного самоуправления

В 2019 году администрацией района организационно-технических мероприятий по проведению выборов не проводилось.

5.2. Проведение мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах

В 2019 году работа отдела проводилась в соответствии с «Планом основных мероприятий района в области ГО, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».

1. Проведены:

а) – штабная тренировка по теме:

«Управление силами и средствами объектовых звеньев РСЧС при угрозе и возникновении ЧС природного и техногенного характера, переводе ГО на военное положение» - 15.03.2019;

- специальные тренировки дежурного персонала опорных пунктов района по оповещению должностных лиц ГО, РСЧС – ежемесячно.

б) отдел по делам ГО и ЧС по Ленинскому району и объекты экономики приняли участие в тренировках и учениях по плану администрации города:

- в штабной тренировке с КЧС и ОПБ города с привлечением оперативных групп структурных подразделений администрации, ДДС организаций города по теме: «Работа органов управления по управлению силами и средствами территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при выполнении мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий весеннего половодья» - 28.02.2019;

- в штабной тренировке с КЧС и ОПБ города с привлечением оперативных групп структурных подразделений администрации, дежурно-диспетчерских служб организаций города по теме: «Работа органов управления по управлению силами и средствами территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при выполнении мероприятий по предупреждению и ликвидации природных пожаров» - 28.03.2019;

- в мобилизационной тренировке по теме: «Деятельность органов управления муниципальных образований, отраслей экономики, ТОФОИВ при введении военного положения, объявления мобилизации и переводе на работу в условиях военного времени» – 21.03.2019;

- в командно-штабном учении с органами управления ГО и РСЧС и взаимодействующими органами управления города Владимира по теме: «Управление силами и средствами звена РСЧС при угрозе и возникновении ЧС природного и техногенного характера, переводе ГО на военное положение» - 23-24.05.2019;

- в комплексной тренировке администрации Владимирской области на тему: «Действие органов управления по управлению силами и средствами территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при выполнении мероприятий по тушению лесных пожаров в летне-осенний период, а также отработке вопросов межмуниципального маневрирования сил и средств в случае ухудшения оперативной обстановки, вызванной природными пожарами» - 15.08.2019;

- в штабной тренировке с КЧС и ОПБ города с привлечением оперативных групп структурных подразделений администрации, дежурно-диспетчерских служб организаций города комиссии по теме: «Работа органов управления по управлению силами и средствами территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при возникновении чрезвычайных ситуаций на объектах ЖКХ» - 12.09.2019.

в) отдел по делам ГО и ЧС по Ленинскому району и объекты экономики приняли участие:

- во Всероссийской штабной тренировке по ГО (с 01.10.- по 02.10.) по теме: «Организация выполнения мероприятий по повышению защищённости населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ЧС природного и техногенного характера».

В ходе первого этапа тренировки 01.10.2019 на базе МБОУ «СОШ № 44» был развёрнут сборно-эвакуационный пункт № 1, проведен смотр защитного сооружения ГО № 177 на базе АО «ОРЭС – Владимирская область».

В ходе второго этапа тренировки 02.10.2019 развёрнута станция специальной обработки техники на базе АО «Владимирпассажиртранс».

- в комплексной мобилизационной тренировке по теме: «Деятельность органов управления области, муниципальных образований, отраслей (сфер) экономики ТОФОИВ при выполнении мероприятий по непосредственной подготовке к переводу и переводу на работу в условиях военного времени» - 24-25.10.2019.

2. В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности:

- подготовлен план мероприятий «О мерах по обеспечению охраны лесов и тушения лесных пожаров на территории Ленинского района в 2019 году»;

- в ходе пожароопасного периода 2019 года в периоды с 08-10.05 и с 25.08 по 26.08 проведена опашка леса (изготовление минерализованных полос) в микрорайоне Мостострой и улицы Шпалорезка – 4,4 км., вблизи с.Спасское, с.Мосино, д.Немцово - 10 км.

- совместно с отделением надзорной деятельности МЧС по Ленинскому району и группой профилактики пожаров 1-го отряда ФПС проведено 45 рейдов по профилактике пожаров в жилых домах (МКД и частных), общежитиях и на территориях СНТ;

- распространено более 1130 листовок-памяток по пожарной безопасности.

- совместно с отделением надзорной деятельности МЧС по Ленинскому району и должностными лицами 1-го отряда ФПС проведено 4 инструктивных занятия (апрель, ноябрь) с председателями СНТ и ГСК по профилактике пожаров на подведомственных территориях.

На территории района созданы добровольные пожарные дружины (далее – ДПД) всего 12 человек: в микрорайоне Энергетик (4 человека); село Спасское (6 человек); мкр. Мостострой (2 человека).

3. В целях организации выполнения требований нормативных правовых документов по подготовке руководящего состава, должностных лиц, специалистов и населения должностные лица и специалисты ГО, РСЧС организаций района приняли участие в учебно-методическом сборе руководящего состава города по подведению итогов деятельности объектовых звеньев РСЧС, выполнения мероприятий ГО в 2018 году и постановка задач на 2019 год.

3.1. Согласно расписанию проведено 11 занятий с уполномоченными на решение задач в области ГО и ЧС предприятий, организаций и учреждений района.

3.2. Отделом организовано проведение:

- декада по предупреждению чрезвычайных ситуаций и подготовке населения к действию при их возникновении, посвящённого Международному дню гражданской обороны (21 февраля – 01 марта);

- акция «Безопасный лёд» (01 марта – 15 апреля);

- месячника пожарной безопасности (01 апреля - 30 апреля);
- месячников по обеспечению безопасности людей на водных объектах (01 июня – 30 июня, 05 июля – 10 августа и с 15 ноября – 15 декабря);
- акция по обеспечению безопасности людей на водных объектах (22 июля – 20 августа);
- месячник безопасности в образовательных учреждениях (15 августа – 15 сентября);
- месячника гражданской обороны (01 октября – 31 октября).

3.3. Организации района приняли участие в проведении смотров-конкурсов:

- на лучшую учебно-материальную базу по обучению в области ГО, защиты населения и территорий и обеспечению пожарной безопасности;
- на лучшее защитное сооружение, сборный эвакуационный пункт, нештатное аварийно-спасательное формирование, нештатное формирование по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне;
- на самый пожаробезопасный объект на территории города Владимира

3.4. Подготовка должностных лиц и специалистов ГО, РСЧС в области защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны проводилась в ГБОУ ДО ВО «Учебно-методический центр по ГО и ЧС Владимирской области», по 36-ти часовой Программе обучения, на учебно-методических сборах, а также в процессе подготовки и проведения комплексных учений, командно-штабных, штабных и объектовых тренировок.

По состоянию на 01.12.2019 в учебно-методическом центре по ГО и ЧС Владимирской области подготовлено 90 человек, при плане подготовки - 84 человека. План подготовки за 2019 год выполнен на 107%.

Качество подготовки: соответствует квалификационным требованиям.

Как должностное лицо, впервые назначенное на должность, связанную с выполнением обязанностей в области защиты от чрезвычайных ситуаций в период с 05.11. по 08.11.2019 прошёл курсовое обучение по вопросам ГО и защиты от чрезвычайных ситуаций по специализации «Руководитель ГО МО» заместитель главы администрации, начальник управления обеспечения жизнедеятельности района Л.В. Фоменко.

4. В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах отделом совместно с администрацией района:

В 2019 году на водоёмах района проведено сезонное обновление информационных аншлагов «Купание запрещено!» (в летний период) и «Выход на лёд запрещён!» (в зимний период);

- в период с 18 по 19 января на водоеме «Верхний Семязинский пруд» организовано проведение крещенского купания. Массовое мероприятие посетили более 2 тыс.чел.;

- в период летнего купального сезона с 01.06.2019 по 31.08.2019 была организована работа спасательного поста на водоеме «Верхний Семязинский пруд». Всего за период купального сезона место массового отдыха на водоеме посетило более 10000 человек из них более 5000 детей.

5. Отдел проводил работу по организации освежения запасов средств индивидуальной защиты (СИЗ) и другого имущества гражданской обороны (ГО) в организациях района.

Организациями приобретено имущество ГО и СИЗ на сумму **513214 рублей**.

6. В целях пропаганды знаний по вопросам ГО, ЧС, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в средствах массовой информации:

В 2019 году:

- в новостных выпусках на ТВ вышло 29 информационных;
- опубликовано 9 заметок и статей в печатных СМИ;
- на интернет-сайте администрации города в разделе администрации Ленинского района «Новости подразделения» размещено 22 заметки по безопасности людей на водных объектах и 42 заметки по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

5.3. Развитие территориального общественного самоуправления

В соответствии с графиком, один раз в неделю (вторник), сотрудниками группы по работе с микрорайонами осуществляется прием населения. Большая часть обращений связана с вопросами коммунально-бытового обслуживания, строительства дорог, обустройства парковок, благоустройства придомовых территорий, социального обеспечения и социальной защиты, обеспечения правопорядка на территории микрорайонов, решением жилищных вопросов.

Сотрудники группы по работе с микрорайонами в отчетном периоде регулярно проводили прием населения совместно с депутатами Совета народных депутатов города Владимира (Позднякова С.А., Киселев С.Н., Голенкевич Н.Б., Скитович С.В., Булахов С.В., Кузнецов П.А.), помощниками депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Аникеева Г.В. и депутата Законодательного Собрания Владимирской области Киселева В.Н.

В целях представления интересов населения, проживающего в микрорайонах, специалисты группы по работе с микрорайонами активно сотрудничают со старшими по домам, старшими по подъездам и председателями ТСЖ и ЖСК, ТСН.

В отчетном периоде специалистами группы по работе с микрорайонами осуществлялся ежедневный контроль за вывозом КГМ, ТБО, благоустройством придомовых территорий, проведением покоса. Кроме этого, проводился контроль за уборкой и восстановлением теплотрасс, проведением разрытий и ремонтных работ на территориях, уборкой поваленных деревьев, состоянием спортивных и детских площадок на предмет их безопасности, наличием перекрытий, препятствующих въезду пожарного транспорта.

В рамках проведения работ по решению вопросов благоустройства, осуществлению общественного контроля за состоянием территорий микрорайонов жители района приняли участие в общественных субботниках. На весеннюю и осеннюю уборку города вышли более 10000 человек. Участие приняли сотрудники предприятий, торговых учреждений, организаций, активисты микрорайонов.

В случаях нарушения благоустройства территорий микрорайонов специалистами по работе в микрорайонах составлялись протоколы об

административных правонарушениях. В отчетном периоде (по состоянию на 25.12.2019) был составлен 131 протокол об административных правонарушениях за несоблюдение Правил обеспечения чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Владимир, утвержденных решением Совета народных депутатов города Владимира от 27.07.2017 № 104.

Совместно с ГКУ Владимирской области «Управления социальной защиты населения по городу Владимиру» и отделом социальной защиты по Ленинскому району проводились лекции, выездные встречи, консультации для жителей по вопросам социального обеспечения и оказание социальных услуг населению. За 2019 год проведено более 10 встреч, участие в которых приняло более 150 человек. Также, в ходе совместных выходов и мероприятий выявляются категории граждан, нуждающиеся в дополнительных мерах социальной поддержки.

В 2020 году все направления деятельности территориального общественного самоуправления будут продолжены.

5.4. Оказание содействия правоохранительным органам, рейды ДНД

Члены отряда ДНД Ленинского района оказывают содействие отделу полиции № 1 УМВД России по городу Владимиру при выполнении возложенных на него обязанностей, в том числе в сфере охраны общественного порядка, информируют органы внутренних дел о правонарушениях и об угрозах общественному порядку, оказывают помощь в обеспечении безопасности при проведении мероприятий с массовым участием граждан.

За 2019 год членами ДНД совместно с участковыми уполномоченными полиции, сотрудниками ОБ ППСП УМВД России по г. Владимиру было проведено 163 рейда, в ходе которых:

- составлено 61 протокол;
- вынесено 28 предупреждений за нарушение общественного порядка;
- проверены 36 торговых точек на предмет продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.

По состоянию на 01.12.2019 в УМВД России по городу Владимиру поданы 13 заявлений от жителей, желающих вступить в отряд ДНД Ленинского района города Владимира.

Совместная деятельность отряда ДНД Ленинского района города Владимира и ОП № 1 УМВД России по городу Владимиру в охране порядка и профилактике правонарушений способствует повышению уровня доверия граждан к правоохранительным органам и снижению криминальной напряженности на улицах и в общественных местах.

В отчетном периоде проведена проверка паспортного режима в 34 квартирах, вынесены предупреждения об административной ответственности за несвоевременную регистрацию. В дни проведения на территории района культурно-массовых, спортивных, общественных мероприятий, организуется совместное дежурство членов ДНД и ОП № 1 УМВД России по городу Владимиру.

На официальном информационном сайте органов местного самоуправления размещаются публикации профилактического характера, направленные на

предупреждение преступных посягательств, насилия в семье, мошенничества, а также о необходимости повышения бдительности населения.

В целях исполнения мероприятий по профилактике мошеннических действий в отношении пенсионеров города добровольной народной дружиной Ленинского района города Владимира совместно с УУП ОП № 1 УМВД России по городу Владимиру в отчетном периоде проводились обходы дворовых территорий. Особое внимание уделялось гражданам пожилого возраста, так как именно они наиболее подвержены действиям мошенников. Гражданам доводилась информация об основных видах мошенничества и о том, как уберечь себя от мобильных и интернет-мошенников, распространено более 1000 памяток с предупреждающей информацией. Во избежание необдуманных переводов денежных средств гражданами на счета мошенников проводились профилактические беседы с работниками магазинов, банков, где располагаются банкоматы и терминалы.

5.5. Работа с документооборотом, организация делопроизводства

За отчетный период в администрацию Ленинского района поступило 3307 входящих документов, что ниже уровня 2018 года (5111).

Объем исходящей документации уменьшился на 9 % и составил 2913 ед. (в 2018 году — 3213 ед.).

Снижение количества документов связано с более качественной проработкой задач путем совещаний, выходов.

В 2019 году в адрес администрации поступило 566 обращений граждан, из них 401 из структурных подразделений администрации города.

5.6. Работа административной комиссии

За отчетный период в административную комиссию Ленинского района поступило 355 протоколов об административных правонарушениях (в 2018 году — 233 протокола). Из них направлено: в ГИАТН – 24, в административную комиссию города Владимира – 75.

Рассмотрено административной комиссией администрации Ленинского района – 256 протоколов.

Привлечено к административной ответственности: 53 должностных лица, 161 физических лиц.

Принято 214 постановлений о назначении административного наказания, из них: в виде предупреждения - 31, в виде административного штрафа - 183.

Общая сумма наложенных штрафов составила 479 300 руб. Оплачено штрафов в добровольном порядке на общую сумму 160 200 руб.

По 30 постановлениям на общую сумму 45000 руб. не истек срок (60 дней) добровольной оплаты штрафов, предусмотренный ст. 32.2 КоАП РФ.

87 постановлений на сумму 255 700 руб. направлено в территориальные отделы службы судебных приставов для взыскания штрафов в принудительном порядке.

В бюджет города взыскано штрафов на общую сумму 267 912,06 руб.